
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Ιστότοπος Politic.gr

Σκοπός της έρευνας : Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης για το Debate του

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ στην δημόσια τηλεόραση

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της

κάθε διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : Χρήση μέσων κοινωνικής δικτύωσης

Μέγεθος Δείγματος : 805 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό σφάλμα : +/-3,0%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 24/9/ (από τις 10:00 μ.μ.) έως 24/9/2024(12:00 μ.μ.)

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των ευρωεκλογών του

2024

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Θα επηρεάσει το debate την ψήφο σας;

51%

34%

6%

4%

2%

Ναι, αποφάσισα ποιον θα ψηφίσω

Όχι, ήδη είχα αποφασίσει

Δεν θα ψηφίσω / Δεν θα ψήφιζα

Ναι, αλλά παραμένω αβέβαιος/η

Όχι, παραμένω αβέβαιος/η



Ανεξάρτητα από ποιόν θα ψηφίσετε, ποιος υποψήφιος σας 

φαίνεται πιο ικανός να διευρύνει την εκλογική επιρροή του 

ΠΑΣΟΚ;
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Γερουλάνος Π.

Δούκας Χ.

Ανδρουλάκης Ν.

Διαμαντοπούλου Α.

Κατρίνης Μ.

Γιαννακοπούλου Ν.

Κανένας



Ποιος από τους παρακάτω 
υποψήφιους προέδρους, έδωσε 
πιο ικανοποιητικές απαντήσεις 
σε:

Θέματα που αφορούν 
την 

Οικονομία/Ανάπτυξη

Θέματα που αφορούν 
το Κοινωνικό 
κράτος/Νέα 

γενιά/Δημογραφικό
Θέματα που αφορούν το

Κράτος/Θεσμοί/Αυτοδιοίκηση

Ανδρουλάκης Ν. 22,6 21,4 21,4

Γερουλάνος Π. 32,8 30,5 32,4

Γιαννακοπούλου Ν. 0,7 0,9 0,7

Διαμαντοπούλου Α. 15,3 13,0 11,1

Δούκας Χ. 20,5 25,3 25,6

Κατρίνης Μ. 3,9 4,6 4,7

Κανένας 4,3 4,3 4,1

Ποιος από τους παρακάτω 
υποψήφιους προέδρους, έδωσε πιο 
ικανοποιητικές απαντήσεις σε:

Θέματα που 
αφορούν την 

Κλιματική 
κρίση/Πολιτική 

προστασία/Ενεργεια
κή μετάβαση

Θέματα που αφορούν 
την Εξωτερική 

πολιτική/ Άμυνα/ 
Ευρωπαϊκή Ένωση

Θέματα που αφορούν το 
ΠΑΣΟΚ: Επόμενη μέρα

Ανδρουλάκης Ν. 22,7 24,6 18,9

Γερουλάνος Π. 28,5 29,9 30,5

Γιαννακοπούλου Ν. 0,9 1,1 1,4

Διαμαντοπούλου Α. 14,9 14,9 10,6

Δούκας Χ. 24,1 17,1 25,6

Κατρίνης Μ. 4,5 7,0 7,0

Κανένας 4,4 5,5 6,0



Σε ποιο βαθμό οι θέσεις 
των υποψηφίων 

αντιπροσωπεύουν τα δικά 
σας πολιτικά πιστεύω

Σε μεγάλο 

βαθμό 
Σε μέτριο βαθμό Σε μικρό βαθμό Καθόλου Κανένας 

Ανδρουλάκης Ν. 26 19,1 22,4 23,1 9,4

Γερουλάνος Π. 36,2 27,6 17,4 12 6,8

Γιαννακοπούλου Ν. 3,9 13,7 21 35,9 25,5

Διαμαντοπούλου Α. 16,9 15 19,4 31,5 17,2

Δούκας Χ. 29,5 7,9 13,3 24,7 24,6

Κατρίνης Μ. 7,5 29,7 29,6 22,2 11



Σε ποιους ταιριάζουν οι 

παρακάτω 

χαρακτηρισμοί πολιτικού 

λόγου:

Πειστικός Σαφής Οραματικός Ρεαλιστικός

Ανδρουλάκης Ν. 20 9,7 4,1 12,3

Γερουλάνος Π. 19,5 16,3 22,4 7,7

Γιαννακοπούλου Ν. 3,2 5,5 4,6 10,8
Διαμαντοπούλου Α. 12,9 10,9 8,6 11,3

Δούκας Χ. 17,7 10,7 14 11,4

Κατρίνης Μ. 6,6 18,8 9,6 12,1

Ενωτικός Ασαφής Δημαγωγικός Προπαγανδιστικός Διχαστικός

Ανδρουλάκης Ν. 10,5 11,2 8 12,4 11,8

Γερουλάνος Π. 12,9 9 2,7 6,3 3,1

Γιαννακοπούλου Ν. 6,5 9,9 13,6 19,4 26,5
Διαμαντοπούλου Α. 4,2 16,7 11,2 11,8 12,4

Δούκας Χ. 16,1 10,2 8,7 5,1 6,1

Κατρίνης Μ. 14,2 14,9 9,2 5,7 8,8
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